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A Győri Szakképzési Centrum Szakképzési Ágazati Tudásközpontok létrehozása című 
felhívásra benyújtott támogatási kérelme pozitív elbírálást nyert, és a Nemzeti Fejlesztési 
Központ Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatósága valamivel 
több mint 4,2 milliárd Ft támogatást ítélt meg a Győri Járműipari Tudásközpont létrehozására.  
A pályázat keretében a Győri Szakképzési Centrum a térség és az ország gazdasági fejlődése 
szempontjából meghatározó fontosságú Specializált gép-és járműgyártás szakképzési 
ágazatban kíván Tudásközpontot létrehozni felsőoktatási és vállalati partnerek bevonásával. Az 
ágazat kiválasztásánál a jármű- és akkumulátor ipar stratégiai jelentősége mellett az ágazat 
kimagasló munkaerőigénye, az át-és továbbképzések iránti fokozott kereslet, az ágazatban a 
szakképzésben tanulók országosan és helyileg is kiemelkedően magas létszáma, a technológiák 
gyors változása és az ágazati képzések költségessége játszotta a fő szerepet. 
Célunknak tekintjük, hogy Tudásközpontunk országos, nyílt, térítésmentes, egyenlő 
hozzáférést biztosító, inkluzív, a legkorszerűbb technológiával felszerelt képzési helyszínként 
szolgáljon a Specializált gép- és járműgyártás ágazatban oktató szakképző intézmények tanulói 
és tanárai számára. Elmondható, hogy a Győri Szakképzési Centrum 3 ( Lukács, Bercsényi, 
Hunyadi) iskolájában közel 1200, országosan pedig mintegy 16 ezer diák tanul járműipari 
szakmákat. 
 
A projektben a Tudásközpont céljára új épület készül, amely egyben a Centrum új 
feladatellátási helye is lesz. A kapacitáskihasználtság és a beépíthető területek áttekintése után 
született döntés az új építésről. A tervezett 3200 nm alapterületű, mélygarázzsal együtt 
háromszintes épület egyidőben legalább 100 fő befogadására lesz képes. A földszinten 
tanműhelyek és kiállítótér, az emeletén pedig tan-és előadótermek, irodák és kiszolgáló 
helyiségek kerülnek kialakításra. 
A Győri Járműipari Tudásközpont létrehozásának célja, hogy a szakképzésben, valamint a 
felsőoktatásban tanulók számára egy modern, a járműipari szektor igényeihez igazodó oktatási 
környezetet biztosítson, amely a legkorszerűbb technológiákat helyezi a középpontba. A Győri 
Szakképzési Centrum a high-tech, oktatási célt szolgáló nagy értékű eszközök kiválasztására 
szakértőkből álló munkacsoportot állított fel, amelynek a tagjai között a Specializált gép-és 
járműgyártás ágazatban a szakképzésben oktatók, egyetemi oktatók, vállalati oktatási 
szakemberek, az ágazati készségtanács tagjai is jelen voltak. A szakmai team döntése alapján a 



központ fókuszában elsősorban a high voltage (HV) rendszerek – így az akkumulátorok, a 
hibrid hajtások és a tüzelőanyag-cellák – oktatása áll, mivel ezek a technológiák jelentik a jövő 
járműiparának alapját. A cél egy olyan oktatási infrastruktúra megteremtése a projektben 
beszerezni tervezett eszközök segítségével, amely lehetővé teszi, hogy a diákok elméleti és 
gyakorlati tudást szerezzenek, és a munkaerőpiacra lépve azonnal alkalmazható ismeretekkel 
rendelkezzenek. 

A létrejövő Győri Járműipari Tudásközpont hozzájárul a térség és az ország magasan képzett 
munkaerő iránti igényének a biztosításához a Specializált gép-és járműgyártás ágazatban. A 
Tudásközpont működése hozzájárul a duális képzés erősítéséhez olyan módon, hogy a 
szakképzés és a felsőoktatás egy helyen történik, már a képzés során modellezve a mérnök, a 
technikus és szakmunkás közös feladatmegoldását. A Tudásközpont hosszútávon hozzájárul a 
szakképzés, a felsőoktatás és a vállalkozások közötti együttműködés erősítéséhez. 
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